
 2025. november 

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is. 

   

Nyiraty Gábor: 

Adventi várakozás 
 

Emlékszem, még gyermek voltam, 

amikor az első gyertyát  

meggyújtottam 

a koszorún, melyet Anyám készített, 

s már akkor átjárta szívemet 

a hit, a remény, az öröm és a szeretet, 

s azóta is így várom  

a legszebb ünnepet, 

a Karácsonyt, s minden  

adventvasárnapon 

eggyel több gyertya fénye ragyog 

a koszorún, melyet most is  

Anyám készített, 

s szívével és lelkével díszített. 

Kívánunk mindenkinek meghitt adventi várakozást és  
szeretetben teljes karácsonyi készülődést! 

Az idei adventi időszakban ismét szeretettel várjuk a falu lakóit és ven-
dégeinket a közös gyertyagyújtásokra, meghitt ünnepi műsorokra és a 
karácsonyra hangoló programokra. 

A négy adventi vasárnap délutánjain mindig más közösség készül sze-
retettel és vidámsággal, hogy együtt élhessük át az advent békés han-
gulatát.  

Adventi gyertyagyújtás az adventi vasárnapokon 
Helyszín: Faluközpont 
Időpont: minden adventi vasárnap 16 órától 
1. advent – november 30. (vasárnap) Az óvodások kedves műsorával 

kezdjük meg az ünnepi időszakot. 
2. advent – december 7. (vasárnap) A Katolikus Egyházközösség műso-

rával folytatjuk az adventi gyertyagyújtásokat. 
3. advent – december 14. (vasárnap) A Mikroszínpad és a Vegyeskórus 

közös előadásával hangolódhatunk a karácsonyra. 
4. advent – december 21. (vasárnap) A Református Egyházközösség 

műsorával zárjuk az adventi vasárnapokat. 
A fellépők minden alkalommal szeretettel, vidám és meghitt műsorral 

készülnek. 
A részletes programokról és esetleges változásokról plakátokon és a falu 

Facebook-oldalán tájékoztatjuk a lakosságot. 
Mindenkit szeretettel várunk – jöjjenek el minél többen, hogy együtt 

gyújtsuk meg a remény, a szeretet, az öröm és a béke gyertyáit! 

December 18. – Karácsonyi Futás és  
ünnepi programok 
A korábbi évekhez hasonlóan kicsiket és nagyokat a sportosabb kedvűe-

ket várjuk egy közös karácsonyi futásra: 
Nevezés: 15:30-tól 
Futás kezdete: 16:00 
A célban meleg teával és zsíroskenyérrel, pogácsával kínáljuk a résztve-

vőket. 
A délután további részében: 
17:00 órától a Fabula Bábszínház vendégszerepel a Művelődési Ház-

ban Brumi karácsonya című bábelőadásával, mellyel kicsiknek és nagyok-
nak egyaránt kedveskedünk. 

18:00 és 20:00 óra között a Karácsonyi kisvonat több turnusban járja 
körbe a falut, igazi ünnepi hangulatot teremtve. 

Minden program INGYENES! Várunk mindenkit szeretettel! 

Ablaknyitogató – adventi közösségi játék  
Idén sem marad el az immár hagyománnyá vált Ablaknyitogató! 
Minden este egy-egy háznál új, ünnepi díszítésű ablak nyílik meg, ezzel 

is fokozva a várakozás örömét. 
Kísérjük figyelemmel a  közösségi oldalakat, hogy együtt járhassuk végig 

a falu karácsonyi fényeit!  
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Október hónapban az ősz összes színe 
beköszöntött az óvodába. Rendhagyó 
módon, az őszi utcadíszítő versenyre az 
óvoda udvarát öltöztettük színpompá-
ba. Nagyon sok segítséget kaptunk a 
családoktól, akik otthoni alkotásaikkal, 
valamint természetes alapanyagokkal 

örvendeztettek meg bennünket és já-
rultak hozzá ahhoz, hogy a gyerekek 
ízlésesen feldíszített környezetbe ér-
kezhessenek minden nap. Köszönjük 
szépen a sok segítséget! 

A Katica csoportos gyerekek lelkesen 
készülődtek a községi szüreti mulatság-
ra, melynek színesítésére a szürethez 
köthető mondókákból, versekből, da-
losjátékokból álló műsorral örvendez-
tették meg a nagyérdeműt. Nagyon 
büszkék voltunk rájuk! 

Alig ocsúdtunk fel a szüreti forgatag-
ból, máris kezdhettük a hangolódást a 
november 11. napjára eső Márton nap-
ra. 

„Márton Kr. u. 316-ban vagy 317-ben 
született Savariában. Szülei jómódban 
élők voltak. Apja a római légió tisztje-
ként szolgált. Márton 15 éves korában 
apja kívánságára jelentkezett katonai 
szolgálatra. Szolgálatának éveiben ma-
gatartása példamutató volt. Mindig 
talált lehetőséget erények gyakorlásá-
ra. Katonaéveiről szóló feljegyzések 
megemlítik szerénységét és szolgálat-
készségét. Mint katona kivívta társai 
megbecsülését. Márton minden ruhá-
ját elajándékozta a szegényeknek, csu-
pán a rajtalévő ruhadarabok maradtak 
meg. Egy napon késő este, járőrszolgá-
latból hazatérőben didergő koldussal 
találkozott. Köpenyét kardjával ketté-
hasította és az egyik felét a koldus vál-
lára borította.”  

(https://szentmarton.martinus.hu/
szent-marton-elete) 

A legenda szerint Mártont püspökké 
szerették volna választani, de szerény-
ségében ezt ő nem akarta és elbújt a 
libák közé az ólba. Mivel már sötéte-
dett, lámpásokkal indultak a keresésé-

re. Gyorsan a nyomára akadtak, mert a 
libák hangos gágogása elárulta őt. Már-
ton nap üzenete a mostani világban, a 
szerénység és az elesettek megsegíté-
sének fontossága lehet.  

Ezen a délutánon az óvodában az 
udvaron vártuk vendégeinket. A Mici-
mackó csoport a beszoktatás időszaká-
ban tanult őszi memoriterekből álló 
csokrot nyújtotta át a vendégeknek, a 
Katica csoportos gyerekek előadásában 
pedig egy igazán jó hangulatú Márton 
napi műsort láthattunk. Szent Márton-
ra emlékezve, kis lámpásainkkal egy 
rövid sétára indultunk, melynek vége-
zetével az óvoda udvarán, jól megérde-
melt, zsíros kenyér és tea várt bennün-
ket. Nagyon szép élményekkel és teli 
hassal térhetett haza mindenki ezen a 
vidám estén. 

Földesi Nikoletta 
óvodapedagógus  

A szüreti rendezvényről  
Az idén késői időpontban, október 

utolsó hétvégéjén került településün-
kön megrendezésre a szüreti felvonu-
lás és bál. Az időjárás azonban mintha 
nem ismerné a naptárt, csodálatos, 
őszi, napsütéses idővel örvendeztette 
meg a résztvevőket. 

Zenekar kíséretében a tájháztól in-
dult a menet, melyben a foktői tánc-
csoport mellett a géderlaki táncosok is 
felvonultak. A nótázó, mulatozó mene-
tet a parkolóban fogadták a nézelődők, 
ahol a kisbíró (Tóth Zoltán, Totya) vers-
be szedve mondta el a tavalyi év törté-

néseit. Beszélt az időjá-
rásról, a választásokról, 
kisebb-nagyobb bosz-
szúságokról és termé-
szetesen megemlítette 
a szőlőtermesztés és 
borkészítés fáradtságos 
munkálatait is: 

…Félti a szőlőjét a 
nyári jégveréstől, 

óvja – már ha tudja – a sok seregély-
től. 

Permetez és kötöz, az ollót csattog-
tatja, 

a gyomot a szőlőben mindegyszá-
lig kiírtja. 
Ősszel aztán borral telik az összes 
hordója, 
mert a cukrot felvásárolta a helyi 
coop boltban. 
Ezt követen az óvodások vidám 
műsorát tekintették meg a jelen-
lévők, majd szólt a zene, táncra 
perdültek a nézők is, akik a kaka-

ós kalácsot és a pogácsát borral öblí-
tették le. 

Az esti bál teltházas volt és hajnalig 
tartott a mulatság. A zenekar húzta, 
szinte egyvégtében. A tombolasorsolá-
son gazdára talált a sok ajándék. A fő-
díjak közt volt több ajándékutalvány és 
értékes ajándékcsomag is. Ezúton is 
köszönetet mondunk a felajánlott tom-
bolatárgyakért és minden egyéb ado-
mányért! Külön köszönet mindenkinek, 
aki részt vett a szervezésben és lebo-
nyolításban! 

Foktő Község Önkormányzata és a 
Foktői Hagyományőrző  

Néptáncegyüttes  
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Foktő ismét megmutatta, milyen 
összetartó és kreatív közösség va-
gyunk! Az idei őszi utcadíszítő verseny 
igazi színfoltja lett a falunak – sok porta 
és kis sarkocska őszi pompába öltözött. 
Az idei évben 11-en neveztek be, az 
első három helyezett: 1. helyezett: 
Bodóné Bóna Nikolett – Október 6. u. 
26.; 2. helyezett: Molnárné Szabó And-
rea – Aradi utca 49.; 3. helyezett: Nár-
cisz köz csapat – Aradi utca Rostás híd. 

A tökök, szalmabálák, kukoricacsu-
hék és színes falevelek között sétálva 
nemcsak a gyönyörű díszítéseket, ha-
nem a foktőiek jókedvét és lelkesedé-
sét is érezhette mindenki. Volt, aki 
humoros tökfigurákkal készült, mások 
igazi művészi installációkat alkottak. A 
gyerekek is aktívan részt vettek – fes-
tettek, faragtak, díszítettek. Az ered-
ményeket október 30-án a Tök jó na-
pon hirdettük ki. A program másik nagy 
kedvence a süteménysütő verseny 
volt, ahol a foktői háziasszonyok meg-
mutatták, mit tudnak a konyhában. 
Volt minden, ami szem-szájnak ingere: 
almás krémes, túrós brownie áfonyá-

val, kókuszgolyó és sok más finomság.  

A zsűri dolga egyáltalán nem volt 
könnyű! 1 helyezett: Krauszné Krizsán 
Szilvia (almás krémes) 2. helyezett: 
Takács Hanna (Túrós brownie torta 
áfonyával) 3.helyezett: Mátyásné Lász-
ló Veronika (Pohárba zárt szörnyecske) 
A nap végén közös süti kóstolás, kéz-
műves foglalkozás, asztali díszek, ko-
szorúk, ablakdíszek készültek az önkor-

mányzat által biztosított alapanyagok-
ból, volt tökfaragás, amit mindig na-
gyon élveznek kicsik és nagyok is. Jó 
hangulatú beszélgetés zárta a progra-
mot. 

Köszönet mindenkinek, aki részt vett, 
díszített, szervezett vagy csak ellátoga-
tott – együtt tényleg egy „tök jó” napot 
varázsoltunk Foktőre!  

A Foktői Mikroszínpad tagjai az idei 
évben minden korábbinál több alka-
lommal léptek fel kulturális fesztiválo-
kon, falunapokon és különböző rendez-
vényeken. A budapesti bemutatkozást 
követően műsort adtak Géderlakon, 
Benedeken, Homokmégyen, Bugac-
pusztaházán, Kalocsán több alkalom-
mal és természetesen helyben is. A 
fellépéseik során számos elismerést és 
dicséretet kaptak. Egyéb szerepléseik 
mellett lelkesen készültek a Színházak 
éjszakája rendezvényre is.  

Az idén hetedik alkalommal megren-
dezésre kerülő műsort sok-sok taps és 
még több nevetés kísérte, ahol a kultú-
ra, a közösség és a szórakozás találko-
zott. Az esemény célja az volt, hogy a 
helyiek közelebb kerüljenek a színház 

világához – és ez mara-
déktalanul sikerült! A 
szép számban össze-
gyűlt közönség másfél 
órányi önfeledt kikap-
csolódásához hozzájárultak a régi idők 
kabarétréfái, a vidám jelenetek és a 
meghökkentő poénok. A műsorfolyam-
ban fellépett a Foktői Vegyeskórus is 
egy vidám egyveleggel, színpadra lép-
tek önként jelentkezők versekkel és 
énekkel. A közönség lelkesen énekelte 
az Almát eszem és a Szállj el kismadár 
című slágereket, majd a kvízjátékban a 
helyesen válaszolók ajándékokat kap-
tak. Az est méltó befejezése volt a 
tánccsoport fellépése, akik előadásá-
ban a szomorkás nótázást egy vidám 
tánc, mégpedig a kánkán váltotta fel, 

melyből a csoport férfi 
tagjai sem maradtak 
ki. A szereplők gon-
doskodtak arról, hogy 
senki ne maradjon 
nevetés nélkül. A szín-
ház varázsát foktői 

módra érezhettük – családias hangulat-
ban, sok tehetséggel és még több sze-
retettel. A közönség vastapssal jutal-
mazta az előadókat, akik örömmel és 
büszkeséggel álltak a reflektorfényben. 
A rendezvényt mosollyal az arcukon 
szívükben szeretettel zárták – mert a 
színház nemcsak a színpadról szól, ha-
nem az együtt megélt pillanatokról is. 
Köszönjük minden fellépőnek, szerve-
zőnek és segítőnek, hogy Foktőt ismét 
megtöltötték élettel, zenével és neve-
téssel! Ez az este is bizonyította: a kul-
túra él és közösséget teremt.  

A Színházak éjszakájáról  
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AKINEK A HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, 

ELADTA KÉREM, A HIVATALBAN JELEZZE! 

***** 

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT 

INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTŐI  

HÍRMONDÓBAN. TELEFON:06-78-678-130 

***** 

Garázsvásárt tartok Foktőn, Fő út  

74. szám alatt 2025. november 27-én  

reggel 9 órától!  

Bagóné Ari 06-20/243-0625 

***** 

Foktőn a „Városi kert”-ben földet, földeket, 

zártkertet keresek megvételre magasan a 

piaci ár felett.  

Tel. szám: 06-70/375-3494 

***** 

A falu központjában Ady E. u. 4. szám 

alatti 170 m2-es két önálló lakrészből álló, 

két garázsos családi ház eladó. Érdeklődni 

lehet: 06-30/824-8889 vagy  

06-20/216-0696 

***** 

Foktőn a Bem utca 5. szám alatti családi 

ház eladó. Érdeklődni lehet:  

06-30/214-5096-os telefonszámon 

***** 

Megkímélt állapotú Lada Szamara  

személygépkocsi eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-20/916-0244 

***** 

Perczel M utca 4 szám alatti lakóház el-

adó. Református temetőben kripta eladó. 

Román kályha eladó.  

Érdeklődni lehet:  

Foktő Bem J. u. 2. szám alatt. 

***** 

Kisméretű pucolt tégla (400 db) 70 Ft/db 

áron, 24-es,26-os 28-as kerékpár eladó. 

Érdeklődni lehet:  

András Ferenc Foktő, Ady E. u. 47.  

vagy 78/460-443. 

***** 

Magángyűjteménybe keresek régi üvege-

ket (szódásüveget, tejesüveget, tintás 

üveget), régi zománcos bögrét, mérő-

edényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat 

és iratokat. 

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129 

***** 

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapterü-

letű, összkomfortos parasztház 903 m2-es 

telken eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625 

***** 

Kb. 1300 m2 építési telek eladó Foktőn. 

Víz bekötve a telken, és pince is található! 

Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688 

***** 

Emlékei megmentését, videokazetták digi-

talizálását vállalom! A részletekért keres-

sen bátran: 06-70/621-8261 

Ha eladó ingatlana van,  
kérjük, jelezze  

az önkormányzatnál!  

HIRDETÉS 

IMPRESSZUM 

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának  
ingyenes időszakos kiadványa – 2025. novemberi szám 

Felelős kiadó: Bakai Károly polgármester 
Tördelés: Zsigmond Enikő               Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa 

A polgármesteri  

hivatal  

tanácstermében 

kéthetente csütörtökön  

14-től 15.30 óráig. 

Következő időpont:  

§ 
 

2025. dec. 4. 

Foktő   93 nSv/h 
Uszód   81 nSv/h 
Paks   68 nSv/h 

Dunaszentbenedek 83 nSv/h 
Géderlak  84 nSv/h 
Kalocsa  83 nSv/h 

 1956. október 23-ra emlékezve koszorút helyeztünk el a temetőben  

Gönczi Ferenc emléktáblájánál.  


